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Бриге европских земаља у вези са државним трошковима и дуговима
интензивиране су данас, кад је смањен кредитни рејтинг Шпаније док се европски
лидери спремају за самит чији је циљ хватање у коштац са том кризом.

  

Информативна агенција за инвеститоре Мудис смањила је кредитни рејтинг Шпаније за
један ниво на Аа2 и упозорила на могућа даља смањења. Та рејтинг служба наводи како
верује да ће Шпанија морати да потроши двоструко више од 28 милијарди колико је
влада проценила да ће коштати репрограмирање финансија шпанских штедионица.

  

Европски лидери планирају да се састану сутра у Бриселу, како би разрадили нови план
за бављење дужничком кризом појединих влада, посебно оних на периферији блока,
попут Грчке, Ирске, Португала и Шпаније. Грчка и Ирска су прошле године невољно
прихватиле пакет за избављење како би се решиле дужничке кризе, а неки европски
функционери страхују да би Португал могао да буде следећи. Влада у Лисабону оштро
одбацује такво гледиште.

  

Лидери Европске уније могли би да усвоје неке мере у покушају да заведу једнаку праксу
трошења у 17 земаља корисница еура. Међутим, постоје широко распрострањене
примедбе на план штедње који су предложиле Немачка и Француска, две најјаче
економије на европском континенту. Земље које тону у дугове кажу да их забрињава
могућ губитак аутономије и престижа уколико се искристалише јединствен план за читав
континент.

  

Амерички трговински дефицит повећан за више од 15 одсто
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Тренд раста цена сирове нафте последњих недеља утицао је на повећање америчкогтрговинског дефицита, јер су се увећали трошкови увоза.  У данашњем извештају Секретаријата за економију наводи се да се јаз између онога штоАмериканци извозе и онога што купују у иностранству, повећао за више од 15 одсто идостигао 46 милијарди долара.  Трговински дефицит се повећао упркос томе што је извоз из Сједињених Државапостигао рекорд, будући да су амерички производи због слабијег долара посталијефтинији за купце у свету и да се раст посебно убрзао на кључним тржиштима у Азији иЈужној Америци.  У другом владином извештају се наводи да се број људи који подносе захтев занадокнаду за незапослене прошле недеље у Сједињеним Државама повећао за 26хиљада - на укупно 397 хиљада.  (VOA)  
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